
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
III. fokú hőségriasztás elrendelése az ország egész területére  

➢ Az NGM felhívása 
részletek: 

A nemzetgazdaság 2024. évi munkavédelmi helyzetéről készült jelentés  
➢ Az NGM tájékoztatása 

részletek: 

Figyelemfelhívás!  
➢ Hamisított EU típusvizsgálati tanúsítvány birtokában kerültek forgalomba FFP2 légzésvédelmi maszkok 

részletek: 

Az Unió vegyiparának megerősítése 

➢ Az Európai Bizottság 2025. július 8-án bemutatott egy új cselekvési tervet, amelynek célja, hogy fellendítse 

az európai vegyipart, és egyúttal fenntarthatóbbá, innovatívabbá is tegye azt. Az ágazat jelenleg komoly 

kihívásokkal néz szembe: a magas energiaárak, a globális verseny erősödése és a gyenge kereslet 

nehezítik a működését. A Bizottság ezért átfogó intézkedéseket javasol, amelyek egyszerre segítik a 

versenyképesség növelését és a környezetvédelmi célok elérését. 

részletek: 

 
 
 

 

Munkavédelmi siker a Közel-Keleten: dél és 4 között senki sem dolgozik 

➢ Bahreinben idén nyáron szinte tökéletes, 99,96%-os betartással működött a nappali, 12 és 16 óra közötti 

szabadtéri munkavégzésre vonatkozó hőség miatti tilalom. A június 15. és szeptember 15. közötti időszakra 

érvényes szabály célja, hogy megvédje a dolgozókat a hőstressztől és a napszúrástól, miközben a 

szabályszegők komoly pénzbírságra és akár börtönbüntetésre is számíthatnak. 

részletek: 

A Z generáció olyat kér, amit sok cég nem akar meghallani 

➢ A legfiatalabb munkavállalók számára a mentális egészség, az önazonosság és a támogató légkör lett a 

legfőbb érték – és ha ezt nem kapják meg, gondolkodás nélkül továbbállnak. A vállalatok többsége viszont 

még mindig nem érti, miről is szól valójában ez az új elvárás - derül ki a WHC Csoport kutatásából. 

részletek: 

Felmérés: az AI fokozhatja a munkahelyi elszigeteltséget 

➢ Egy friss kutatás szerint lehetséges összefüggés van az AI bevezetése és az elszigeteltség között a 

munkahelyeken. 

részletek: 

A munkahelyi biztonság védelmével kapcsolatos követelmények 

➢ Az Európai Bíróság halálos üzemi baleset ügyében hozott ítéletéről. 

részletek: 

Hőség az irodában? Így olvad el a csapat teljesítménye és a profit 

➢ Vezetőként vagy HR-szakemberként bizonyára tapasztalta már a jelenséget: a nyári kánikula 
beköszöntével a délutáni meetingek belassulnak, a határidők csúszni kezdenek, és a kollégák ingerültebbek 
a szokásosnál. Hajlamosak vagyunk ezt egyszerűen a "nyári fáradtságnak" betudni, pedig a háttérben egy 
sokkal komolyabb probléma, a hőstressz áll, ami tudományosan bizonyítottan rontja a szellemi 
teljesítményt (is).  
részletek: 

Munkaképesség-vizsgálat a közszolgáltatásban dolgozók körében kiadvány 

➢ A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma büszkén mutatja be “Munkaképesség-vizsgálat a 

közszolgáltatásban dolgozók körében” című hiánypótló kiadványát.  

részletek: 

Hő a munkahelyen – Útmutató munkahelyek számára 

➢ A hőstressz kockázatot jelent mind a beltéri, mind a kültéri munkavállalók számára minden ágazatban. 

Súlyossága a munkavégzés helyszínétől, de az egyéni jellemzőktől, például az életkortól, az egészségi 

állapottól, a társadalmi-gazdasági státusztól és akár a nemtől is függ. Ezeket figyelembe kell venni a 

hőségben végzett munka kockázatainak kezelésére és enyhítésére irányuló intézkedések során. 

részletek: 

Munkavédelmi Barométer - Adatvizualizációs eszköz 
➢ A Munkahelyi Biztonsági és Egészségvédelmi Barométer egy uniós szintű nyilvános információs rendszer, 

amely a munkavédelem és -védelem (OSH) legfontosabb tényeit és adatait tartalmazza . A rendszer 
vizualizált információkat nyújt a fontos munkavédelmi mutatókról uniós és nemzeti szinten; statisztikákon, 
felméréseken és nyilvános adatokon alapul. 
részletek:  

 
 
 
 

Környezetvédelmi szabványosítás az építőiparban 

➢ A 2026. január 8-tól érvényes új CPR (2024/3110/EU) alapvető követelményként kezeli az építési termékek 
környezeti terhelésének megadását. Bár bizonyos előírásai csak az új harmonizált termékszabványok 
megjelenésével válnak kötelezővé, érdemes már előtte felkészülni az új eljárásokra, amely termékszinten 
a tűzvédelmi szakembereket is érinti. 
részletek: 

Hamis biztonságérzet és annak tűzvédelmi kockázatai III. – „Papír” és valóság 

➢ Már a biztonság is nehezen megfogható fogalom, így a biztonságérzet még nehezebben alakítható egzakt 

fogódzók mentén. Pedig erre törekszünk, ahogy a laikusok az elegáns környezettel, a szakemberek a 

szabályozással és részben a gyártók által kiadott teljesítménynyilatkozatokkal azonosították a biztonságot. 

A változások tengerében hogyan lehet ezt az ősbizalmat helyreállítani? 

részletek: 

Üzemeltetői feladatok a létesítmények tűzoltási feltételeinek biztosításával összefüggésben 

➢ Hogyan lehet az épületek tűzoltásának feltételeit hatékonyabban és biztonságosabban megvalósítani? 

Melyek a jelenlegi gyakorlat gyengeségei, jogszabályi hiányosságai? Milyen ergonómiai és 

működtethetőségi szempontokat vehetünk figyelembe? 

 észletek: 

 

 
 

  

 

 

 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 

https://mvff.munka.hu/#/20250814_mv__harmadfoku_hosegriasztas
https://mvff.munka.hu/#/20250814_mv_nemzetgazdasagi_jelentes_2024
https://mvff.munka.hu/#/20250731_mv__hamisitott_eu_tipusvizsgalati_tanusitvany
https://www.nnk.gov.hu/index.php/kemiai-biztonsag/kbkhf-hirek/2903-az-unio-vegyiparanak-megerositese.html
https://www.hrportal.hu/hr/munkavedelmi-siker-a-kozel-keleten-del-es-4-kozott-senki-sem-dolgozik-20250808.html
https://www.hrportal.hu/hr/a-z-generacio-olyat-ker-amit-sok-ceg-nem-akar-meghallani-20250807.html
https://www.hrportal.hu/c/felmeres-az-ai-fokozhatja-a-munkahelyi-elszigeteltseget-20250731.html
https://jogaszvilag.hu/cegvilag/a-munkahelyi-biztonsag-vedelmevel-kapcsolatos-kovetelmenyek/
https://www.hrportal.hu/hr/hoseg-az-irodaban-igy-olvad-el-a-csapat-teljesitmenye-es-a-profit-20250813.html
https://szef.hu/2025/08/26/munkakepesseg-vizsgalat-a-kozszolgaltatasban-dolgozok-koreben-kiadvany/
https://osha.europa.eu/en/publications/heat-work-guidance-workplaces
https://vedelem.hu/hirek/0/4498-kornyezetvedelmi-szabvanyositas-az-epitoiparban
https://vedelem.hu/hirek/0/4497-hamis-biztonsagerzet-es-annak-tuzvedelmi-kockazatai-iii-%E2%80%93-papir-es-valosag
https://vedelem.hu/hirek/0/4486-uzemeltetoi-feladatok-a-letesitmenyek-tuzoltasi-felteteleinek-biztositasaval-osszefuggesben
https://maszsz.hu/hirlevel

